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ПЕРЕДМОВА 

 

«У сферу уваги і відповідальності менеджменту 

входить все, що будь-яким чином впливає на 

продуктивність організації і результативність її 

діяльності – всередині організації або за її межами, в 

підконтрольних або неконтрольованих сферах». 

Пітер Друкер. 

 

Менеджмент вітчизняних суб’єктів господарювання має значний перелік 

проблем, які потрібно вирішувати, та впроваджувати інноваційні методи 

управління в практичну діяльність відповідно до вимог часу.  

Дана монографія є продовженням роботи колективу авторів над 

теоретико-прикладними аспектами менеджменту суб’єктів господарювання, 

визначенням проблем та перспектив його розвитку («Управління 

підприємствами в умовах трансформації економіки», 2015 р.). Зокрема, 

приділена увага проблемам корпоративного управління, питанням 

стратегічного управління в контексті змін на підприємстві, антикризового 

управління в аспекті сучасної концепції теорії організації, організаційно-

економічного забезпечення активізації інноваційної діяльності.  

Монографія підготовлена за результатами досліджень провідних 

науковців кафедри, зокрема розділ 1 «Актуальні питання розвитку 

корпоративного управління в Ураїні» (автор к.е.н., доц. Бурачек І.В.), розділ 2. 

«Сучасна парадигма стратегічного управління розвитком підприємства в 

контексті управління змінами» (автор к.е.н., доц. Пащенко О.П.), розділ 3 

«Теоретико-методологічні засади антикризового управління в аспекті сучасної 

концепції теорії організації» (автор к.е.н., доц. Жалінська І.В.), розділ 4 

«Організаційно-економічне забезпечення активізації інноваційної діяльності в 

економіці України» (автор к.е.н., доц. Вакалюк В.А.). 

Колектив авторів висловлює щиру вдячність рецензентам монографії: 

доктору економічних наук, професору, проректору з наукової роботи 

Національного університету харчових технологій Міністерства освіти і науки 

України Т. Л. Мостенській; доктору економічних наук, ректору 

Житомирського національного агроекологічного університету О.В. Скидану та  

доктору економічних наук, професору, завідувачу кафедри міжнародної 

економіки Житомирського державного технологічного університету 

К. В. Романчук, а також усім, хто сприяв оприлюдненню цієї наукової 

роботи. 

 

Від колективу авторів, проф. Г.М. Тарасюк 


